
Gruppo di Assicurazione della Qualità 
CdL in Comunicazione, Relazioni pubbliche e Tecnologie digitali (L-20) 

Dipartimento di Economia, Management e Territorio 

Università di Foggia 

 

Oggetto: verbale della riunione del gruppo di assicurazione della qualità del 

13/12/2024. 

 

 

Componenti Presenti Assenti 

Prof. D. Stasi (coordinatore) X  

Prof. G. Salcuni X  

Prof. L. Di Carlo X  

Prof. G. Gaballo X  

Sara Delli Carri 

(rappresentante degli studenti) 

 X 

Dott. Michela Rignanese 

(tecnica amministrativa) 

X  

 

 
La riunione si apre alle ore 10,00 per valutare la carriera di tre studentesse. 

Il GAQ ha proceduto alla convalida dei cinque (n. 5) esami con voto, sostenuti dalla studentessa 

Trentadue Alessia, per un totale di 36 cfu, per cui potrà iscriversi al II anno del Cds L-20 (CV 2). 

Tuttavia al fine di colmare i cfu mancanti dovrà completare il percorso di studio dei seguenti esami, 

concordando con i rispettivi docenti titolari di cattedra: Comunicazione d’impresa e Marketing (per 

la convalida di Economia aziendale); Analisi dei Dati e Data Mining (per la convalida di Statistica). 

Inoltre, relativamente alla studentessa De Cristofaro Giorgia, i componenti del GAQ convalidano 

come attività didattica a libera scelta 5 cfu su 7 del corso di perfezionamento, frequentato ed 

erogato presso il nostro Ateneo, dal titolo Strumenti e metodologie per la prevenzione e il contrasto 

della violenza di genere. Pertanto, avendo già sostenuto attività didattica a libera scelta per un totale 

di 5 cfu, alla studentessa rimangono da conseguire altri 2 cfu relativi ai corsi MOOC. 

 
Inoltre, i componenti del GAQ decidono di iscrivere la studentessa Marasco Alessia al I anno del 

CdS L-20 ma al primo CV, in quanto gli esami sostenuti, sempre presso il nostro CdS, sono 

maggiormente attinenti con esso. In particolare, si convalida interamente Storia sociale dei media 

come Sociologia della Comunicazione, perché, pur non coincidendo come s.s.d., tuttavia i contenuti 

sono valutabili come equivalenti; altresì, si convalida interamente l’esame di Semiotica dei 

Linguaggi Digitali in quanto si ha lo stesso insegnamento nel piano di studio. 

 



 
Alle ore 10,15 la riunione si chiude.  

 

 

Il coordinatore          Il segretario 

 

Prof. Daniele Stasi         Prof. Leonardo Di Carlo 

 
              

     


